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. man kann darauf schlafen
. der Oberkdrper hat zwei davon

. man kann damit greifen

. man hat zwei groRe und acht kleine
. er ist unter der Brust

. er hat eine Sohle, wie der Schuh

. erist iber dem Knie

. man schittelt sie zur BegriBung

. man kann damit riechen

2. schitteln bedeutet ,nein”, nicken bedeutet ,ja“
3. sieist unter dem Knie

5.

7. eristunter den Haaren

9.

sie ist iber dem Bauch

sie ist rechts und links vom Nabel

12. ein anderes Wort fiir ,GesaR”
13. man kann damit laufen, sie sind lang
15. er ist zwischen Kopf und Rumpf
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. man kann darauf schlafen

. der Oberkdrper hat zwei davon

. man kann damit greifen

. man hat zwei groRe und acht kleine
10.
. er hat eine Sohle, wie der Schuh
14.
16.
17.

er ist unter der Brust

er ist ilber dem Knie
man schittelt sie zur BegriRung
man kann damit riechen

2. schitteln bedeutet ,nein”, nicken bedeutet ,ja*
3.
5
7

sie ist unter dem Knie

. sieist tber dem Bauch
. eristunter den Haaren
9.

sie ist rechts und links vom Nabel

12. ein anderes Wort fiir ,GesaR”
13. man kann damit laufen, sie sind lang
15. er ist zwischen Kopf und Rumpf
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Lösungswort: Gesicht
